NEPECTORATUL SCOLAR AL JUDETULUI BUZAU

OLIMPIADA DE MATEMATICA - Etapa lecald 9.02.2013

CLAEA 2 VII =

Subiectul (7 punete)
Comparaji numerele:
a=3"+3"+ .. +3" 13" G rest 5 e+ 5%as®
Gazeta matematic 5/2000-E.13194
Subieciuvl II (7 puncte)

x4+l p+2 zed |

Calculagi x + 3 + = giiind ¢f; —~ 5 12y =54
X ¥ X ¥

by |l

Gazeta matematicd - enunt modificar
=ublectsl I (7 puncie)
Se considers wiunghiul ABRC in care (£ A) = 20° 5t m{ xC) = 40°. Mediatoarea laturti (BC)
tntersecteazd dreapta AB in N, jar medistoares segmentului (AN) intersecteazdi pe AC in E.
58 se determine m{ x BEN).
(azela matematicd 5/2006-E.13197
Subiectul IV {7 puncte)
in triunghiul ABC m{xA) = 80°, m(4B) = 40°, fie AA’ indlfime, BB' bisectoare 5i CC'
indlpime. Arfitaii c2 trivmghinl determinat de interseciiile dreptelor AA’, BB', CC' este isoscel,
Culegere dé probleme
MNotE Timp de lucru efectiv 3 o
Punciajul minim de calificare la etaps urmétoare a olimpiadei de matematica 14 puncie.

CLASA a VIII -a
Subiectul | (7 puncte)
a) 54 se arate cA dacl a < b §i x < y, atunci ax + by > ay + bx.
b) Comparafi numerele: a = 200" +243™ gi b=216"" + 225",
Gazeta matematicd 5/2006-E.13198
Subicciul 11 (7 puncte)
a) Demonstrafi cd ecuafia (x +1Nx +2)= y{y+ 2) nu are soluiii in NxN,
b) Demonstrati ¢a ecuatia (x+1)x +2)=(y +2)y + 3) are o infinitate de solutii in NxN.
Gareta matematica 3/2008-E.13627
Subiectul 111 (T puncte)
Pe planul paratnlwi ABCD cu latura de 2 cm, se duce perpendiculara in A pe care s¢ ia

punctul E astfel incit AE =22 . S se calculeze distanta dintre EC gi BD.
&%
Subiectul IV (7 puncte)
Triunghiurile ABC i BCD sunt situate in plane diferite, iar (CM) si (CN) sunt medianele
corespunzitoare laturilor AB respectiv BD.
a} Ardtati cad MN I (ACD).
b) Daci T si S sunt centrele de greutate ale celor doud triunghiuri, artati ¢a TS | {ACD).
Culegere de probleme

Motk Timp de lucru efectiv 3 ore
Punciajul minim de calificare Ia etapa urmitoare a olimpiadei de matematich 14 puncie.



